

建好全国文明城市 迎接党的十九大召开

众人争抢病员专用电梯

工作人员：情况每天都存在

本报讯(实习记者 蓝怡 任露潇) 昨(17)日,记者在市中心医院第一住院综合楼的一楼电梯间发现,众人争抢病员专用电梯,丝毫不介意自己是不是病人。负责电梯的一名工作人员表示,这种情况每天都存在。

昨日下午2时许,记者来到市中心医院第一住院综合楼一楼的电梯间,在观察的20分钟的时间里,发现这里存在一种较为普遍的现象,即大家看见哪一个电梯到,就坐哪一个,根本不在乎哪些是病员专用电梯。当时,记者正好遇到一群人走出7号病员专用电梯,有穿着高跟鞋化着妆的女士,有提提餐打扮时尚的年轻人,还有身着黄色工作服、头戴黄色头盔的外卖人员……随后,还没等出电梯的人走完,其他几个电梯口的人就又一窝蜂争着往7号电梯里挤。

记者注意到,第一住院综合楼的这个电梯间里有8个电梯,其中1号至4号、6号共五个普通电梯,5号是手术专用电梯,7号和8号是病员专用电梯。另外,每一个电梯口的上方都写有电梯号数和承载类型,7号和8号电梯除了在电梯口的上方明确标识“病员专用”外,同时在电梯门上也贴着“病员电梯,请您礼让”的标语。

“我看这上面说的是给病人用的,但大家都往里挤,我也跟着进去了。”市民费先生说道。据当时站在8号电梯口的一位工作人员介绍,她是专门负责在7号和8号电梯口给行动不便的病员按电梯的,“每天不是病人但乘坐病员专用电梯的人实在是太多,管理操作起来非常困难。”

在进行文明劝导,而游客完全不顾及他们的存在。对此,记者当即上前指出老年人的不文明行为,并告知会将他们的行为向管理人员进行举报。老妇人一脸无辜,表示孩子还小,不懂事,今后将注意。随后便匆忙带着孩子离开了现场。

不文明行为

随手拍



8月16日,涪城区新华西街51号门前,占道经营水果摊

动物园里不文明逗猴

猴山下垃圾泛滥

公交车上脱鞋 味道太刺鼻

本报讯(实习记者 蓝怡 任露潇) 昨(17)日,记者在市区乘坐公交车时发现,有部分乘客上车后有脱鞋的不文明行为,且发出阵阵刺鼻味。

昨日下午,记者在91路公交车上,发现一位女士上车后找到倒数第二排靠窗的空位坐下后自然地脱掉脚上的鞋子,光着脚蹬起了二郎腿。91路公交没有空调,车上较为闷热,该名女士的脚臭味一阵一阵飘到后排。记者听到一乘客跟旁边的朋友小声说道:“这是谁啊,脚臭味也太熏人了吧,一点素质也没有。”随后,记者看到又一名靠近后门坐在过道边上的女乘客也“解放”了自己的脚,她一边大声地打着电话,一边光脚踩在凉鞋上散热,而且还是在过道上。

对于公交车上脱鞋子的现象,记者采访了不少市民,大家纷纷对这种行为表示反对和谴责,认为公交车是公共场合,需要考虑他人感受。市民赵女士认为,公交车上脱鞋是没有素质的表现,不但会给周围人带来困扰,同时非常不雅观,给我们的城市形象拖后腿。”



市民将水瓶扔向猴山

本报(实习记者 任露潇 文/图)8月16日下午,记者在市区人民公园动物园采访时发现,有不少游客趴在观景围墙上看猴子玩耍,其中还不乏游客主动到工作人员那里买饲料喂猴子。然而,就在这和谐的景象之下,记者看到,原本干净整洁的猴山下,竟随处可见被游客恶意向扔进去的各类零食袋、矿泉水瓶、打包盒、塑料袋、小纸团等垃圾。几只猴子在猴山下转来转去,不时捡起一些垃圾爬到猴山上用嘴咬着玩。

就在此时,一名几岁大的小孩在老婆婆的教唆下,直接将一个矿泉水瓶抛向猴山。水瓶落地后,立即就被猴子抢走,带到猴山上玩耍了。小孩看到猴子玩耍自己扔过去的水瓶后,高兴不已,示意老婆婆还要扔一次。老婆婆看到小孙儿玩得高兴,马上就将自己水瓶中的水几口喝完,把水瓶交到了小孩子手中。小孩不加多想,再次将水瓶扔向了猴山。记者发现,就在距离他们不远的地方,几名公园工作人员正

在动物园属于开放式景区,管理难度较大,仅凭有限的人力确实难以对游客进行有效的文明劝导。“接下来,我们除了会增加一些文明提示标语,提醒游客文明游览外,也会进一步加强文明劝导力度。同时,我们也呼吁广大游客市民,应文明参观游园,不要在园内乱扔垃圾。”



8月17日,在涪滨路北段,电瓶车超载违规行驶且未按规定佩戴头盔



搜索关注“文明绵阳”微信公众号或扫描二维码加关注

打出就业扶贫“组合拳” 拓宽群众致富路

我市1.77万贫困劳动力实现转移就业

本报讯(兰军 记者 袁媛)今年5月,在涪城区就业扶贫专场招聘会上,34家企业为当地建档立卡贫困人口、农村富余劳动力等提供了保安、保洁、物业管理等岗位1451个。通过招聘会这一对接平台,250多名贫困对象与用工企业达成了就业意向,在家门口找到了脱贫“饭碗”。

助力脱贫攻坚,促进转移就业。为了让贫困对象切身感受到就业扶贫的倾情帮助,让他们有更多的就业机会、更广阔的就业空间,通过实现就业增收致富、早日脱贫,今年以来,我市打好就业扶贫“组合拳”,创

新就业扶持政策,强化就业技能培训,切实加强就业援助,帮助更多贫困户就业以实现脱贫。

围绕“六有”大数据平台,我市建立完善就业精准扶贫“一库五名单”就业扶贫台账和农村贫困劳动力就业信息平台两个大数据平台,强化数据动态更新管理,明确本地区就业扶贫对象,准确记载提供相关政策、动态精准掌握贫困劳动力数量。

我市还出台了《关于进一步推进就业扶贫工作的实施意见》,将就业扶贫“双十+

3269”工作纳入全市脱贫攻坚计划。按照这一计划,全市将建设就业扶贫示范村10个,就业扶贫基地10个,举办就业扶贫专场招聘会30场,贫困劳动力就业培训2400人,公益性岗位累计安置600人,贫困劳动力累计实现转移就业9000人,计划脱贫村有劳动力的贫困家庭至少有一人就业达到100%。截至6月底,全市已建设就业扶贫示范村9个,就业扶贫基地16个,共举办就业扶贫专场招聘会26场,公益性岗位累计安置1576人,实现转移就业1.77万人。

贫困劳动力掌握一技之长,也就获得

了打开就业大门的“金钥匙”。今年我市相继开设了育婴师、中式烹调师、餐饮、电焊、非遗羌茶手工制作等扶贫专班,帮助贫困劳动力提升就业竞争力,找到就业门路。

此外,我市还积极对口援助藏区就业扶贫,落实《绵阳阿坝劳务合作协议》,开展对口就业扶贫援助工作。我市组团参加了小金县对口就业扶贫专场招聘会,达成用工意向登记269人次;与阿坝州联合举办了绵阳市对口帮扶壤塘县就业扶贫专场招聘会,绵阳企业达成用工意向登记197人次。

我市电梯设备稽查案件 入选全国典型案例

本报讯(记者 邓雪琳)近日,记者从市质监局获悉,在由国家质检总局执法司举办的“全国优秀典型案例解析培训班”上,我市质监局办理的特种设备案件作为四川省质监系统的唯一案例,入选全国12个典型案例,并现场向全国质监系统参训执法人员讲解、交流。

据介绍,在2015年4月,我市质监局特种设备安全监察人员在检查中发现某单位使用的电梯未取得特种设备作业人员证书,遂发出《特种设备安全监察指令书》,责令其于5月20日前改正。随后,在特种设备监督检验所对该部电梯进行检验时,发现存在5项问题,便要求其立即整改,并出具了《电梯定期检验报告》,结论为不合格。但该单位在明知电梯检验不合格的情况下,未经整改和申请复检,仍然继续使用检验不合格电梯,市质监局遂对其实施查封。

在培训会上,市质监局稽查分局相关负责人对该案件的办理经过、办案思路、取证方法、案件亮点进行了全面详细介绍,全国质监系统行政执法专家也对案件的证据收集、文书制作、案件定性、法律适用等方面进行深度分析和点评,引得现场参训的全国质监系统执法人员不断热烈讨论。大家一致认为,该案证据链条完整,文书笔录和证据相互印证,无懈可击;办案程序严谨,无论是检查、调查,还是执法文书送达、处罚催缴等所有程序,均严格按照规定执行,一丝不苟,尽善尽美;能及时对涉案的不合格电梯实施查封,措施采取强力有效,既杜绝了安全隐患,又维护了法律的威严,该案是全国质监系统近年来少有的高质量行政执法案件。

梓潼：民营经济“活力”四射

大力实施提振行动 加快民营经济发展

□ 本报记者 赵斌 文/图

近日,在梓潼经开区,西南地区首家葛根全产业链农产品加工公司——梓潼天富生物科技有限公司正式投产,标志着梓潼葛根等中药材产业化水平迈上了一个新台阶。这仅仅是梓潼民营经济发展的一个缩影而已。近年来,梓潼县主动融入全市发展大局,立足自身优势,把发展民营经济作为县域经济发展的重要取向,以项目建设为着力点,大力开展招商引资,不断优化发展环境,民营经济总量不断增加,规模日益扩大,已成为县域经济发展中最具活力的经济增长点。

呈多元化发展,结构逐步优化调整。近年来,梓潼民营经济加快了产业结构调整步伐,经营领域不断拓宽,逐步向高新技术产业领域迈进,基本上形成了以餐饮服务、房地产开发、食品加工、生物医药、纺织建材等为主的产业格局。其中,第一产业形成了以三合农业、沉香生态农业为龙头的“公司+农户”的产业模式。第二产业形成以长林肉类、福欣食品、一康制药、建丰林产、林江苕麻为



梓潼县城北一超市活动吸引群众购物

龙头的食品加工、生物医药、纺织建材产业为支柱的工业体系。

发展质量不断提高,发展后劲不断加强。近年来,梓潼引导民营企业强化科技创新,企业科技含量不断提高。目前,全县有国家级高新技术企业3家,圣迪乐公司获得国家驰名商标,梓潼酥饼、天宝蜜柚获得国家地理标志保护产品称号,超兰纸业获得四川省著名商标、子公司获得市级知名商标。全县有自营出口权的民营企业5家,民营企业产品远销欧美、日韩等10余个国家和地区。同时,通过推行“公

司+合作社+农户”发展模式,梓潼县鼓励和培育农副产品加工龙头企业41家。其中,规模以上龙头企业34家,省级龙头企业3家,带动农户1.3万余户。在第三产业方面,还引导餐饮服务行业加快发展,从而提升全县旅游接待能力和水平。县城一次性可同时接待4000人入住,县城一次性可同时接待7000多人就餐。

吸纳就业作用凸显,社会贡献日益显著。近年来,梓潼民营企业在就业安置、繁荣市场、新农村建设、脱贫攻坚等方面做出了积极贡献。全县非公企业从业人员1.2万

余人,为解决大学生就业、下岗职工安置及农民工等扩大就业的主渠道。据不完全统计,近两年来,全县民营企业参与产业扶贫资金达1000余万元。

强化服务保障,促进民营经济发展健康发展。近年来,除帮助企业融资贷款外,梓潼县实行了县级领导、部门联系帮扶企业和工业项目代办制度,把重点企业和重点项目落实到全县每位县级领导、每个部门和具体责任人,切实解决企业反映的困难和问题。落实优惠政策,对安置残疾人就业达到一定比例的,对其房产税及城镇土地使用税、增值税进行减免,普遍提高个体工商户个人所得税、营业税、增值税起征点,并对增值税月销售额不超过3万的小微企业税收给予一定减免。对个人、企业购置房产的契税由4%下调至3%,降低了纳税成本。同时,为鼓励创新创业,大力宣传落实固定资产加速折旧、研发费用加计扣除等所得税优惠政策。在土地及市场准入方面均按照省、市相关文件执行。今年,梓潼将引导鸿锋、华鑫等大型商贸企业丰富商业业态,实现由商品销售为主向“商品+服务”并重转变,力争完成民间投资32亿元。

最新统计数据表明,截至今年一季度,梓潼县民间投资完成14.34亿元,增长8.1%,民营经济上缴税收1.09亿元,企业户数2393户,个体工商户15022户,民营中小企业贷款余额21.39亿元。

四川省绵阳市中级人民法院 选择评估机构公告

四川江油市中南石墨制品厂、余常勇：
本院依法执行位于江油市太平区德胜南路196-6号附4号车库、产权证号：江房权证0017640号；196-6号附2-3-2号房屋、江房权证001763号；196-4号1-1-3号房屋、江房权证0015932号。已移送技术室，进入评估阶段。通知你于2017年9月4日上午9:30,到本院三楼第十三审判庭(摇号室)选择评估机构,届时未到,视为自动放弃,自行承担相关法律责任。
中院技术室联系电话:0816-2326678
二〇一七年八月十七日

四川中医药高等专科学校 外聘辅导员招聘公告

因工作需要,四川中医药高等专科学校面向社会公开招聘外聘辅导员6名,硕士及以上学历,1987年8月以后出生。报名截止时间8月22日下午17:00。详情请登录学校官网http://www.scctcm.cn/ 联系人:杨老师 18780563399
四川中医药高等专科学校
2017年8月17日